
(2003/C 28 E/218) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2161/02

esittäjä(t): Eurig Wyn (Verts/ALE) komissiolle

(18. heinäkuuta 2002)

Aihe: Eläinten hyvinvointi karjamarkkinoilla

Koko Euroopan unionissa ilmenee jatkuvasti uusia tapauksia, joissa eläimiä kohdellaan julmasti
karjamarkkinoilla. Animals’ Angels -niminen eläinsuojelujärjestö oli äskettäin filmannut järkyttävää eläimiin
kohdistuvaa julmuutta kaksilla belgialaisilla karjamarkkinoilla. Tämänkaltaista eläinten pahoinpitelyä ja
välinpitämättömyyttä esiintyy Euroopan unionin keskuksessa, ilman että asiaan puututaan.

Onko komissio yhtä mieltä siitä, että olisi mahdollisimman pian laadittava eurooppalaisia säädöksiä
eläinten perusluonteisen suojelun takaamiseksi karjamarkkinoilla?

(2003/C 28 E/219) KIRJALLINEN KYSYMYS P-2207/02

esittäjä(t): Bill Newton Dunn (ELDR) komissiolle

(12. heinäkuuta 2002)

Aihe: Eläinten julma kohtelu belgialaisilla karjamarkkinoilla

Komissio on tietoinen useista vakavista syytöksistä, joiden mukaan belgialaisilla karjamarkkinoilla rikotaan
eläinkuljetuksia koskevaa direktiiviä. Komissio on ilmoittanut tutkivansa asiaa. Mutta vaikka komissio
ottaakin vastuun eläinten hyvinvoinnista ”maatilalla”, kuljetuksen aikana ja teurastushetkellä, sen käsityksen
mukaan eläinten ”yleinen” suojelu julmalta kohtelulta kuuluu jäsenvaltioiden toimivaltuuksiin. Tämän
perusteella näytöt eläinten julmasta kohtelusta kuljetuksen aikana johtavat rikkomismenettelyn käynnistä-
miseen, mutta eläinten julma kohtelu muina aikoina olisi periaatteessa sallittua. Katsooko komissio, että
sen sitoutuminen eläinten hyvinvointiin on tässä tapauksessa epäyhtenäistä?

Jos komissio katsoo, että eläinten julman kohtelun estäminen näissä erityistilanteissa (kasvatuksen,
kuljetuksen ja teurastuksen aikana) on kansanterveyden ja eläinten hyvinvoinnin kannalta niin tärkeää,
että se edellyttää lainsäädäntöä, niin miksi nykyisiä säännöksiä ei voisi ulottaa koskemaan eläinten kohtelua
kaikissa vaiheissa?

Eläinten hyvinvoinnin kunnioittaminen kirjattiin Amsterdamin sopimuksella yhteisön politiikkaan maa-
talouden, liikenteen, sisämarkkinoiden ja tutkimuksen aloilla. Vaikuttaa siltä, että eläinten hyvinvoinnin
suojelua tulkitaan sovellettavaksi maatilalla ja teurastushetkellä, mutta ei myynnin aikana. Onko komissiolla
suunnitelmia tulkinnan laajentamiseksi siten, että karjamarkkinat sisällytettäisiin eläinten kohtelua
koskevaan yhteisön lainsäädäntöön?

(2003/C 28 E/220) KIRJALLINEN KYSYMYS E-2244/02

esittäjä(t): Phillip Whitehead (PSE) komissiolle

(23. heinäkuuta 2002)

Aihe: Eläinten hyvinvointi karjamarkkinoilla

Eläinten hyvinvointia ajavat järjestöt väittävät, että eläimiä käsitellään julmalla tavalla Belgian karja-
markkinoilla. Kun otetaan lisäksi huomioon markkinoiden rooli eläintautien levittäjänä, olisiko komission
mielestä tarpeen laatia markkinoita (eläinten suojelua) koskeva direktiivi perusnormien käyttöön
ottamiseksi Euroopan karjamarkkinoilla? Voiko komissio tutkia eläinmarkkinoiden olosuhteita EU:ssa ja
niitä sääteleviä asetuksia arvioidakseen tarvitaanko tällaisia tai muita asianmukaisia toimia?
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